
Dimanche dernier, vous avez fait le choix de me 
porter clairement en tête du premier tour des 
élections législatives et je vous en remercie.
 
Votre confiance m’honore autant qu’elle m’oblige. 
Témoignage de la reconnaissance du travail 
accompli au cours des deux années passées, elle 
est aussi la représentation des attentes qui sont les 
vôtres : vivre dignement de son travail, disposer 
d’un logement décent, avoir accès à des services 
publics de proximité et de qualité ou encore 
répondre à l’urgence climatique.

À toutes ces préoccupations, le programme du 
Nouveau Front Populaire répond avec clarté, force et 
détermination.

Résolument attachée à notre presqu’île où j’ai grandi 
et fondé ma famille, j’en connais les enjeux, ses 
atouts et vos aspirations pour vous et vos proches.
 
Le second tour, prévu ce dimanche, est déterminant 
pour notre circonscription et pour la France. Dans 
les urnes comme à l’Assemblée nationale, je n’ai 
jamais tremblé lorsqu’il s’agissait de faire barrage à 
l’extrême droite. Femme de conviction, je porte avec 
force la voix de l’universalisme et de la République.

Avec votre confiance renouvelée, mon engagement 
sera sans faille pour défendre nos libertés 
démocratiques et combattre les idées racistes et le 
projet de casse sociale de l’extrême droite.
 
Suite aux deux dernières années passées comme 
députée, je suis toujours plus déterminée à 
poursuivre le chemin que nous avons tracé 
ensemble depuis deux ans, pour une société plus 
juste, égalitaire et fraternelle.

Élections législatives des 30 juin et 7 juillet 2024
4e circonscription de la Manche
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Nadège Plaineau

Les élections législatives 2024 resteront 
un moment de vérité pour la Cinquième 
République. Si beaucoup d’entre nous 
entrevoient un avenir sombre, le Nouveau 
Front Populaire incarne l’espoir d’une société 
solidaire et fraternelle. Afin de permettre la 
réalisation des propositions qui changeront 
concrètement nos vies, mobilisons-nous 
massivement pour tenir en échec l’extrême 
droite qui fracture la République.
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 UN PROGRAMME  
 POUR CHANGER LA VIE 

 POUR LA JUSTICE FISCALE 

La lutte contre les inégalités passe par une politique 
fiscale juste. Nous portons un projet crédible et financé 
qui n’aura pas d’impact négatif pour près de 90 % de la 
population.

→ Rétablir l’impôt de solidarité sur la fortune (ISF) et 
taxer les superprofits 
→ Accroître la progressivité de l’impôt sur le revenu
→ Supprimer les niches fiscales inefficaces
→ Réformer l’impôt sur l’héritage

 POUR NOS SERVICES PUBLICS 

Les services publics sont le patrimoine de ceux qui n’en 
ont pas. Face à leur casse organisée depuis 7 ans par 
Emmanuel Macron, nous souhaitons les réparer. 
 
→ Recréer les postes manquants de fonctionnaires
→ Rendre l’école intégralement gratuite 
→ Lancer un « plan grand âge »
→ Accompagner la fin de vie
→ S’opposer à la privatisation du service public de 
l’information

 POUR UN DROIT AU LOGEMENT DÉCENT 

Face à l’explosion du nombre de sans-abris ou encore à 
la hausse massive des prix de l’immobilier, nous faisons 
du droit au logement une priorité.

→ Revaloriser les APL de 10 % 
→ Encadrer les loyers dans les zones tendues et 
littorales
→ Renforcer les aides pour l’isolation complète des 
logements
→ Relancer la construction du logement social
→ Ouvrir le prêt à taux zéro (PTZ) à tous les ménages 
primo-accédants

 POUR NOS CONDITIONS DE VIE 

Les classes populaires et moyennes doivent avoir le 
pouvoir de mieux vivre. L’urgence sociale doit être 
décrétée pour changer la vie des travailleurs et des 
pensionnés.

→ Augmenter le SMIC à 1600 € net, avec 
accompagnement des TPE/PME
→ Abroger la réforme des retraites avec un objectif du 
droit à la retraite à 60 ans
→ Maintenir l’indexation des retraites sur les salaires
→ Bloquer les prix des biens de première nécessité
→ Indexer les salaires sur l’inflation

 ILS NOUS  
 SOUTIENNENT 

Et aussi : Nathalie Bazire (CGT), Guylaine Bourdonnais (Gauche Debout), Quentin Briegel (LFI), Catherine Cadol (Gauche en Cotentin), 
Simon Cervantès (Jobourg), Florence Desramé (SUD Éducation) Jérôme Dutronc (FSU), Maud Gancel (MNL), Guillaume Hédouin 
(Les Écologistes), Bertrand Hulin (PCF), Hervé Jubin (AFPS Cotentin), Emmanuel Knosp (SNEP FSU), Quentin Lagallarde (Place 
publique), Philippe Lamort (CA Cotentin), Françoise Médernach (Varouville), Véronique Perais (Sortir du silence), Marianne Rozet 
(Générations.s), Alain Tambour (Droits humains), et de nombreux autres élus, syndicalistes, associatifs…

Sébastien 
Fagnen

Karine 
Duval

Manuela 
Mahier

Benoît 
Arrivé

Jean-Pierre 
Godefroy

Bernard 
Cazeneuve
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